



8 апреля 2018 года, в день светлого Христова Воскресения в свято – Георгиевском храме Новочеркаска состоялось праздничное театрализованное поздравление от лица воспитанников воскресной школы в адрес прихожан храма.

В этом году юные прихожане и их родители избрали для постановки русскую притчу 16 века «Игумен и медведь». По завершении пасхального концерта, по доброй традиции, загадав желание друг за друга, дети выпустили в небо яркие воздушные шары. От настоятеля храма протоиерея Александра Луканенко им было предложено сладкое угощение.

